

**ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO  
EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO N.º 013/2022**

No Edital, no item 3.3 em seus subitens, onde se lê:

**3.3.1 RECEBIMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E DA PROPOSTA:** das 08h00 do dia 17/02/2022 às 08h29 do dia 03/03/2022.

3.3.1.1. A empresa somente conseguirá enviar a proposta após realizar o download do Edital no site [www.portaldecompraspublicas.com.br](http://www.portaldecompraspublicas.com.br).

**3.3.2 INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS:** às 08h30 do dia 03/03/2022, após a realização da aceitabilidade das propostas apresentadas.

Leia-se:

**3.3.1 RECEBIMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E DA PROPOSTA:** das 08h00 do dia 17/02/2022 às 08h29 do dia 28/02/2022.

3.3.1.1. A empresa somente conseguirá enviar a proposta após realizar o download do Edital no site [www.portaldecompraspublicas.com.br](http://www.portaldecompraspublicas.com.br).


**3.3.2 INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS:** às 08h30 do dia 28/02/2022, após a realização da aceitabilidade das propostas apresentadas.

Os demais itens mantêm-se inalterados.

Gramado/RS, 18 de fevereiro de 2022.

  
Jose Alberto Pereira da Silva Júnior  
Pregoeiro

  
Vanessa Bubolz de Lima  
Membro da Equipe de Apoio

  
Paula Fernanda Schuck  
Membro da Equipe de Apoio